

முதல் பெயர் **SINTO PLACID**  
பாலினம் ஆண்  
பிறந்த தேதி 16 டிசம்பர் 1985

ஆஸ்ட்ரோவிஷன் எண் கணித ஜோதிட கலை

தங்களின் பிறந்த நேரத்திலுள்ள கிரக நிலை, உங்கள் தனித்தன்மை சரித்திரகுணாம்சங்கள், விதி, இவை ஒன்றுக்கொன்று தொடர்புடையது. அகில உலக மேதைகள் இதை ஒப்புக்கொண்டிருக்கிறார்கள். பத்தின் கூறான ஒன்று முதல் ஒன்பதுவரையிலான எண்களும், பூஜ்யமும் அகில உலகமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட எண்களாகும். இந்த எண்களை அன்றாட வாழ்க்கையில் நாம் எத்தனையோ முறை உபயோகப்படுத்துகிறோம். ஆனால் உங்கள் பிறந்த தேதியின் எண்களும், உங்கள் பெயர் எண்களும், அதி முக்கியத்துவம் வாய்ந்தவை. இந்த எண்களின் பின்னால் மறைந்திருக்கும் அர்த்தங்களோ பல. இவை உங்கள் தனித்தன்மையையும், குணாம்சங்களையும் மிக துல்லியமாக கணக்கிடவல்லது. ஏன் உங்கள் எதிர்காலத்தை கூட இதன் உதவியால் சுலபமாக கணித்துவிடலாம்.

ஆஸ்ட்ரோவிஷன் 'டிஜிட்டல்' எண்கணித ஜோதிடம் முழுமையாக கணிப்பொறியியல் பல சிறந்த எண் கணித ஜோதிடநூல்களை அடிப்படையாக கொண்டு தயாரிக்கப்பட்டது. உங்கள் பிறந்த தேதியால் குறிக்கப்படும் எண்ணும், உங்கள் பெயரில் வரும் எழுத்துக்களின் எண்களை கூட்டிவரும் எண்களையும் அடிப்படையாகக் கொண்டு நாங்கள் இதனை உருவாக்கியிருக்கிறோம்.

இதோ உங்கள் எழுத்துகளுக்கான சரியான எண்கள்.

A,I,J,Q,Y=1; B,K,R=2; C,G,L,S=3; D,M,T=4; E,H,N,X=5; U,V,W=6;O,Z=7; F,P=8; எண் ஒன்பதிற்கு எந்த எழுத்தும் ஒதுக்கப்படவில்லை

பெயர்மற்றும் பிறந்ததேதியைக் கொண்டு எண்கணித முறைப்படி ஆய்வு செய்தல்.

### Sinto Placid

இந்திய எண்கணித வல்லுநர்கள் மனித உடவில் ஒலி அலைகளின் தாக்கம் அதிக அளவில் இருப்பதாக குறிப்பிட்டுள்ளனர். உங்களுக்குப் பொருத்தமான இந்த ஒலி தான் திரும்பத்திரும்ப ஒலிக்கின்றது.

#### 1. பெயர் எண் (நாம சாங்கியா)

ஒருவருடைய ஆங்கில பெயரின் ஒவ்வொரு எழுத்துக்கும் உரிய எண்ணை மொத்தமாக கூட்டி ஒற்றை எண்ணாக ஆக்கவேண்டும். அது பெயர் எண் எனப்படும்.

#### Sinto Placid

315470831314

Total = 40

4 + 0 = 4

#### 2. கூட்டுப் பெயர் எண்

ஒருவருடைய ஆங்கிலப் பெயருக்கு உரிய எண்களை கூட்டி வருகின்ற எண் தான் கூட்டு எண் எனப்படும்.

#### Sinto Placid

315470831314

Total = 40

#### 3. பிறவி எண்

ஒருவருடைய பிறந்த தேதியை கூட்டி ஒற்றை எண்ணாக மாற்ற வேண்டும். அந்த ஒற்றை எண்தான் பிறப்பு எண் எனப்படும். (பிறப்பு எண் கண்டு பிடிக்கும் பொழுது வருடமும், மாதமும் தவிர்க்கவேண்டும்).

$$1 + 6 = 7$$

#### 4. விதி எண்

ஒருவருடைய பிறந்த தேதி, வருடம், மாதம் இவைகளைக் கூட்டி ஒற்றை எண்ணாக மாற்ற வேண்டும். அது தான் விதி எண் எனப்படும்.

$$1 + 6 + 1 + 2 + 1 + 9 + 8 + 5 = 33$$
$$3 + 3 = 6$$

#### 5. கூட்டு விதி எண்

ஒருவருடைய பிறந்த தேதி, மாதம், வருடம் இவைகளை கூட்டினால் வருகின்ற எண்கள் தான் கூட்டு விதி எண் எனப்படும்.

$$1 + 6 + 1 + 2 + 1 + 9 + 8 + 5 = 33$$

#### பிறவி எண்ணும், கிரகங்களின் ஆதிக்கமும்

நமது சூரியமண்டலம் 9 கிரகங்களை கொண்டது. அதேபோல் நமது எண் கணிதசாஸ்திரமும் 9 எண்களை அடிப்படையாக கொண்டது. பண்டையகால சாஸ்டியன், இந்து எகிப்து, ஹிப்பறு தேசத்து ஜோதிட மேதைகள் ஒவ்வொரு கிரகத்திற்கும் ஒரு எண்ணினை ஒதுக்கி உள்ளார்கள்.

எண்கணித சாஸ்திரத்தின் ரகசியம் கண்ணுக்கு புலப்படாத அசைவு கோட்பாடுகளில் ஒளிந்து இருக்கின்றது. உங்கள் பிறவி எண் இரட்டை இலக்க எண்ணாக இருந்தால் அதை ஒற்றை இலக்க எண்ணாக மாற்றி கொள்ளவேண்டும். இந்த எண் ஒரு கிரகத்தை குறிக்கின்றது. உங்களுக்கும் இந்த கிரகத்திற்கும் நெருங்கியதொடர்பு இருக்கின்றது. ஏனென்றால் உங்கள் இருவரின் அசைவுகளும் ஒரே மாதிரியானவை இவை உங்கள் வாழ்க்கையின் கடைசி வரை தொடரும்.

உங்களுடைய ஜன்ம எண் 7.

மேற்கத்திய நாடுகள் இந்த எண் 'நெப்டியூன்' என்ற கிரகத்தின் ஆதிக்கியத்தில் இருப்பதாக கருதுகின்றனர். பாரத எண் கணித சாஸ்திரபடி இந்த எண் 'கேது' என்ற கிரகத்தால் ஆளப்படுகிறது. சுதந்திர உணர்ச்சி கொண்ட நீங்கள் எடுக்கும் முடிவுகளில் உறுதியாக இருப்பீர்கள்.

வாழ்க்கையில் நீங்கள் மாறுதல்களை மிக விரும்புபவர்கள். பயணம் செய்வதில் உங்களுக்கு விருப்பம் அதிகம். அடிக்கடி மன அமைதியின்றி காணப்படுவீர்கள். நிறைய பணம் சம்பாதித்து வெளிநாட்டில் நிரந்தரமாக தங்கிவிட வேண்டும் என்ற ஆசை உங்களுக்கு உண்டு. பொது அறிவை வளர்த்துக் கொள்வீர்கள்.

நீங்கள் மிகசிறந்த எழுத்தாளராகவோ, ஓவியராகவோ, கவிஞராகவோ ஆகலாம். உங்களுடைய எல்லா செயல்களிலும் தனிப்பட்ட தத்துவநோக்கு ஒன்று ஏற்படும். இந்தநோக்கு உங்களது எல்லா அலுவல்களிலுமே பிரதிலிக்கும். நீங்கள் உங்களுக்கே உரித்தான வியாபார முறைகளாலும், நீங்கள் திட்டமிட்ட எண்ணங்களாலும் செல்வந்தராகுவீர்கள். அறப்பணிக்கு பெருந்தொகையை அன்பளிப்பாக அளிப்பதில் நீங்களே முன் நிற்பீர்கள். உங்களுக்கு மிக இள வயதிலேயே திருமணமாகும்.

எந்த தொழிலில் ஈடுபட்டாலும், சுதந்திர மனப்பான்மையுடனும், பிரத்யோகமான கருத்துகளுடனும் செயல்பட்டால் வெற்றி நிச்சயம். ஏற்றுமதி, இறக்குமதி, வெளிநாட்டு வாணிபம் இவை உங்களுக்கு மிகவும் பொருத்தமானது. நீங்கள் வழக்கமான மத சம்பிரதாயத்தில் ஈடுபடாமல் நீங்களாகவே ஒரு மதத்தை ஏற்படுத்த முயற்சி செய்வீர்கள். உங்கள் கனவுகள் சுகமாக பலித்துவிடும். உங்களுக்கு மனோவசிய சக்தி உண்டு. உங்கள் வாழ்க்கை உங்களுக்கு ஒருவித காந்தசக்தி இருப்பதை நன்கு ஊர்ஜிதப்படுத்தும். உங்கள் வாழ்க்கை ஏனையோரை மிகவும் கவரும்.

#### பிறவி எண் மற்றும் பெயர் எண்களின் பலன்கள்.

உங்களுடைய பிறப்பு எண், மற்றும் பெயர் எண்களை வைத்து உங்களுடைய குணங்களையும், எதிர்காலத்தையும் காண்போம். உங்களுடைய பிறப்பு எண்ணும், பெயர் எண்ணும் ஒரே எண்ணாக அமைந்திருப்பின் வாழ்க்கையில் மிகுந்த நன்மைகளை அடையலாம். உங்கள் வாழ்க்கையில் சந்திக்கக் கூடிய ஒவ்வொரு எண்களும் மற்றொன்றை சார்ந்து இருக்க வேண்டும். என்பது எண் கணித ஜோதிடத்தின் பொது விதி.

உங்களுடைய பெயர் எண்ணும், பிறப்பு எண்ணும் ஒன்றுக்கு ஒன்று இணக்கம் இல்லாதிருப்பின் :

ஏற்கனவே கூறியது போல் பிறப்பு எண் எக்காரணத்தை கொண்டும் மாற்றி அமைக்க இயலாது. ஆகவே பெயர் எண்ணை மாற்றி அமைத்து அது உங்கள் நிலையான பிறப்பு எண்ணிற்கு ஒத்ததாக மாற்றி கொள்ளலாம். இதன் மூலம் மிகுந்த பலன்களை உங்கள் வாழ்வில் காணலாம். இது உங்கள் சொந்த அனுபவத்தின் மூலம் நீங்கள் அறிந்து கொள்ளலாம்.

உங்கள் வாழ்வில் இத்தகைய மாற்றம் தேவைப்படும் மாயின் அதற்காக ஆஸ்ட்ரோவிஷன் டிஜிட்டெல் சாப்ட்வேர் உங்களுக்கு

பெரிதும் உதவுகின்றது.

நீங்கள் அத்ததைய நன்மையினை அடைய ஆஸ்ட்ரோ-விஷன் டிஜிட்டல் சாப்ட்வேர் உங்களை வரவேற்கிறது.

உங்களது பெயர் S எழுத்தில் தொடங்குவதால், உங்களுக்கு அது வாழ்கையில் பிரதிபலிப்பு உண்டாக்கும்.

திடமான நட்புகளை உண்டு பண்ணக்கூடிய அசாதாரண திறமை உங்களிடம் இருக்கிறது. அதனால் தாங்கள் அன்பு செலுத்துபவரின் வாழ்க்கையில் பிரவேசிக்க உங்களால் முடியும். குறிப்பிட்ட பிரிவினரை நேசிப்பதும், வணங்கவும் செய்வீர்கள். விசுவாசமின்மை உங்களை வருத்தும் சீரான வாழ்க்கைக்காக உங்கள் தேடல் இருந்து கொண்டே இருக்கும்.

உங்கள் பிறப்பு எண் 7 ஆகவும் 'O' என்னும் ஆங்கில எழுத்து உங்கள் பெயரில் வந்து இருக்குமாயின். உங்கள் சிறு வயதில் புதுவிதக் சிந்தனைகளிலும், புதுமையான ஆடை, ஆபரணங்களிலும் ஆர்வம் மிகுந்து காணப்படும். பலவற்றை வாழ்வில் சாதித்து சுகமான வாழ்க்கையை அனுபவிக்கக் கூடிய ஆணாக திகழ்வீர்கள். வேதாந்தத்தில் ஆர்வம் உடையவராய் இருப்பீர்கள். காரியங்களை சுலபமாக முடித்துக் கொள்வீர்கள். விதிப்படி தான் அனைத்தும் நடக்கும் என்கின்ற நம்பிக்கை உடையவர் வாழ்க்கையில் குறிக்கோள் இல்லாத காரணத்தால், முதலில் உங்கள் தந்தையாலும், உங்கள் மனைவியாலும் தவறாக நினைக்கப் பெடுவீர்கள்.

என்னதான் பலருடன் நீங்கள் பழக விரும்பினாலும் ஒரு சிலருக்கு தான் உங்கள் மனம் இடம் கொடுக்கும். 'O' என்றும் ஆங்கில எழுத்துக்கு தனிப் பலன்கள் இருப்பதாலும், அது உங்கள் பெயரில் வருகின்றதாலும் எதிலும் வெற்றி பெருவீர்கள்.

உங்கள் பிறந்த எண் 7 ஆகையால் உண்மையான நம்பிக்கைக்குரிய ஆணாக இருப்பீர்கள். எல்லாவிதத்திலும் நல்லவராகவும், மற்றவர்களை வசீகரிக்கும் குணாதிசயங்களைப் பெற்றவராக இருப்பீர். பொதுவாகவே எளிமையாக ஆனால் அற்புதமாக அலங்காரம் செய்து கொள்வீர்கள். இந்த விஷயத்தில் மற்றவர்கள் உங்களைப் பின்பற்றுவதற்கு எடுத்துக் காட்டாக இருப்பீர்கள்.

வார்த்தைகளை உதிர்க்கும் பொழுது மிகவும் ஜாக்கிரதையாக இருப்பீர்கள் எல்லாவற்றிலும் உங்களது சொந்த அபிப்பிராயம் கொண்டிருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது. உங்களது மூர்க்க குணத்தை எப்பொழுதேனும் வெளிப்படுத்த நேரிடும்பொழுது காலப் போக்கில் நல்ல நண்பர்களைக்கூட இழக்க நேரலாம்.

கலையில் ஆர்வம் கொண்டவர். உங்கள் குழந்தை பருவத்தில் வாழ்க்கையின் கஷ்டங்களை உணர்ந்தவர். அரசியலில் நுழைய நேர்ந்தால் தீவிரமான கருத்துக்களை வளர்த்துவிடுவீர்கள். எப்படி இருப்பினும் அதிகாரம் செலுத்தக்கூடிய நிலையை அடைவீர்கள். நல்ல எழுத்தாளராகவோ கலைஞராகவோ, ஓவியம் தீட்டுபவராகவோ வரலாம். பயணம் செய்வதிலும், அதனால் அறிவை விருத்திசெய்து கொள்வதிலும் விருப்பம் அதிகம்.

உங்களுக்கு ஆபத்து நிறைந்த காரியங்களில் விருப்பம் அதிகம். பணத்தைப் பற்றி அவ்வளவு அக்கறை இல்லாததால் சேர்த்து வைக்காமல் இருக்கலாம். நீங்கள் மிக நன்றாக குடும்பத்தை நிர்வகிக்கும், சுயமரியாதையுடன் கூடிய கனவனாக இருப்பீர்கள். பணத்திற்கு முக்கியத்துவம் அளிக்காமல் மனிதத் தன்மையில் நீங்கள் வைத்திருக்கும் மரியாதையின் அடிப்படையிலேயே உங்கள் திருமண வாழ்வு அமையும்.

பயணிக்கும் போதும், சமையலறையில் வேலை செய்யும்பொழுது விபத்தைத் தடுக்கும் பொருட்டு கவனமாக இருக்க வேண்டும். உடலில் காயத்தழும்புகள் ஏற்பட வாய்ப்புண்டு. வீட்டில் சிக்கனமாக இருக்கும் நீங்கள் வெளியில் அதற்கு எதிர்மாறாக இருப்பீர்கள்.

பிறந்த எண் 7 உடைய பிரபல மனிதர்கள்

பண்டிட் மதன் மோகன் மாலவியா, ஜனாப் ஜின்னா, சர். ஜசக் நியூட்டன், சார்லஸ் டிக்கன்ஸ், சார்லி சாப்ளின், ரவி சங்கர், ஜான் வேன், கே.ஏ.அபால், டாம் ஜோன்ஸ், பியர் கார்டின், ரின்கோ ஸ்டார், மேரி க்யூரி, ஈரான் நாட்டு ஷா, மிகிர் சென், நிஜிம் செக்கியல், என்.கே.பல்கேவாலா, விஜய் தெண்டுல்கர், ஜார்ஜ் ஹேபிசன், எச்.எஸ்.வட்சயன்.

16ம் தேதியில் பிறந்த நீங்கள் எதையும் விளையாட்டுத்தனமாக எடுத்துக் கொள்ளும் ஆண். ஓரளவு நீங்கள் அதிகம் பேசாதவராக இருப்பீர். பரம்பரை சொத்துக்களை அடையலாம். பணம் எல்லா வழியிலும் சம்பாதிக்க விரும்புவீர். வீடு, பண்ணை போன்றவற்றிற்கு உரிமையாளராக இருப்பீர். உங்கள் பள்ளி பருவத்தில் உங்கள் திறமையை வெளிப்படுத்துவீர். நீங்கள் திருமணம் செய்து கொள்ளப் போகும் மனிதரைப் பற்றி நன்கு தெரிந்த பிறகே திருமணத்திற்கு ஒத்துக் கொள்வீர். மற்றவர்கள் ஒத்துப் போகும்படியான முடிவையே எடுப்பீர்கள் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. மற்றவர் உணர்ச்சிக்கு மதிப்பு கொடுப்பவர்.

**விதி என்னும், கூட்டு என்னும் அதற்கான பலன்களும்.**

ஒருவரின் விதி எண் என்பது அவரின் பிறந்த தேதி, மாதம், வருடம் இவைகளின் கூட்டு எண் ஆகும். ஆனால் பிறவி எண் என்பது பிறந்த தேதியின் கூட்டு எண்ணை மட்டுமே குறிக்கும்.

அடிப்படை ஒற்றை விதி என்களான 1 முதல் ஒன்பது வரையான எண்கள் ஒருவரின் லவுகீக வாழ்க்கையைக் குறிக்கின்றது. இந்த எண்கள் உங்கள் நண்பர்கள் உங்களுடன் வேலை பார்ப்பவர். (உடன் பணி புரிபவர்கள்) உங்களுடன் நெருங்கி பழகுபவர்கள்

இவர்களின் பார்வையில் நீங்கள் எப்படிப்பட்டவர்கள் என்பதை தெளிவாக விளக்கும். ஆனால் இரட்டை (அல்லது) கூட்டுவிதி எண்கள் ஒருவரை ஆதிக்கம் செய்யும் மறைமுக சக்திகளை குறிக்கும். உங்களது விதி அல்லது எதிர்காலத்தை இந்த கூட்டு எண்களை நுணுகி ஆராய்வதன் மூலம் தெளிவாக தெரிந்து கொள்ளலாம். உங்கள் பிறவி எண் உங்களது சரீர அமைப்பு, குணங்கள் முதலியவற்றை குறிக்கின்றது. உங்களது விதி எண் வாழ்க்கையில் நிகழும் பல சம்பவங்களையும் மற்ற ஜனங்களுடன் உங்களுக்கு ஏற்படும் தொடர்பையும் வாழ்க்கை முடிவையும், ஆத்மீகமான விஷயங்களில் உங்களுக்கு உள்ள நாட்டத்தையும், குறிக்கின்றது. உங்களது கூட்டுவிதி எண்ணின் படி உங்களது பலன்கள் இதோ.

உங்கள் விதி எண் 6. உங்கள் கூட்டு விதி எண் 33. இந்த எண்ணிற்கு என்று தனித்திறன் ஏதும் இல்லை. இந்த எண் மிக அதிர்ஷ்டகரமான ஒரு எண்தான். உயர் அதிகாரிகள் உங்கள் திட்டங்களை ஆதரிப்பார்கள். காதலில் வெற்றி பெறுவீர்.

உங்கள் மனத்திறன் அபாரம். பிறருக்கு நீங்கள் ரொம்ப நல்ல ஆண். பணத்தாசை உங்களுக்கு சிறிதும் கிடையாது. கிடைத்ததை கொண்டு மகிழ்ச்சி அடைவீர்கள். மனைவியுடன் அயல்நாடு செல்லும் வாய்ப்பு உண்டு. காலங்கள் செல்ல, செல்ல உங்கள் மன வாழ்க்கை மிக மகிழ்ச்சிகரமாக இருக்கும்.

### பெயர் எண் மற்றும் கூட்டுப் பெயர் எண்ணின் பலன்கள்

ஆங்கில எழுத்துக்களுக்கும், எண்களுக்கும் தொடர்பு இருக்கிறது என்பது தொன்று தொட்டு வழங்கி வரும் கருத்துக்களாகும். மேற்கத்திய எண் கதை வல்லுநர்களால் இந்த கருத்துக்கள் ஆங்கிலத்தில் பிரபலப்படுத்தப்பட்டன. ஆகவே உங்கள் பெயரில் இருக்கும் ஒவ்வொரு ஆங்கில எழுத்துக்களுக்கு குறிப்பிட்ட எண்கள் தரப்பட்டுள்ளன. இந்த எண்கள் அனைத்தும் கூட்டப்பெற்று அது உங்கள் பெயர் எண் எனப்படும். ஒருவர் உங்களுடைய குணநலன்களை உங்கள் பெயர் எண்ணையும் கூட்டுப் பெயர் எண்ணையும் வைத்து கணிக்க முடியும்.

உங்கள் பெயர் எண் 4 ஆகவும் கூட்டுப்பெயர் 40 ஆகவும் இருந்தால், நீங்கள் பல உயர்பதவிகளை வகிக்கும் ஆணாக விளங்குவீர்கள். புகழும் பாராட்டும் உங்களை வந்தடையும். நீங்களும் உங்கள் மனைவியும் பல வழிகளில் பணம் சம்பாதிப்பீர்கள். நல்ல காரியங்கள் செய்ய தூண்டப்படுவீர்கள்.

இந்த எண் 40 மூலம் நீங்கள் தனிமையை நேசிப்பவர். யாரும் செல்லாத தனித்திருக்கும் இடத்தையே விரும்புவீர்கள். இந்த எண் 40 அவ்வளவு அதிர்ஷ்டமான எண் அல்ல.

### திருமண வாழ்க்கை

உங்கள் பிறந்த எண் 7 ஆகையால் உங்களுக்கு முழுமையாக பொருத்தமான பெண்ணைத் தேர்ந்தெடுக்க முயற்சி செய்ய வேண்டும். உங்கள் கல்யாண வாழ்க்கை சந்தோஷமாகவும், வெற்றிகரமாகவும் அமைய நீங்கள் மிகவும் முயற்சிக்க வேண்டும். இதுதான் வாழ்வை எதிர்கொள்ளும் ஒரே வழி. உங்கள் குழந்தை வளர்ச்சிக்கு நிறைய அக்கறை எடுத்துக் கொள்ள வேண்டும். உங்கள் குடும்பத்திற்கும், மனைவியின் குடும்பத்திற்கும் இடையில் சமூக அந்தஸ்திலோ பண அந்தஸ்திலோ வேறுபாடு காணப்படும்.

### ஆரோக்கியம்

முன்னெச்சரிக்கையாக இல்லாவிடில் மலச்சிக்கலினால் அவதியுற நேரிடலாம். உங்கள் உடல் நலத்திற்கு யோகாசனம் அவசியம். எதைப்பற்றியும் அதிக கவலைப் படுகிற, எரிச்சலுறுகின்ற ஆண் நீங்கள்.

இது விரும்பத்தக்க குணம் அல்ல. உங்கள் உடல் நலத்திற்கும், சக்திக்கும் மீறி வேலை செய்யக் கூடாது. சிறு வயதில் பருக்கள் கொப்பளங்கள் தோன்றலாம் அதனால் உங்கள் உணவில் வெள்ளரி முட்டைகோஸ், கீரைவகைகள், பழங்கள் ஆகிய வற்றை உணவில் சேர்த்துக் கொள்ளவும். ஜனவரி, பிப்ரபரி, ஜூலை, ஆகஸ்டு மாதங்களில் உடல் நலக் குறைவு ஏற்படலாம். 7, 16, 25, 34,43,52 ஆகிய வயதுகளில் உடல் நலத்தில் மாறுதல்கள் ஏற்படலாம். ஆணாக இருப்பதால் இந்த மாறுதல்கள் முக்கியமானவை.

### தொழில்

வேதிப் பொருட்கள் உற்பத்தி, வர்த்தகம், மது தொழிற்சாலை, ஏற்றுமதி இறக்குமதி சம்பந்தப்பட்ட வேலைகளை நீங்கள் தேர்ந்தெடுக்கலாம். மருத்துவ சம்பந்தப்பட்ட வேலைகளிலும் ஈடுபடலாம். மேல் குறிப்பிட்ட தொழில்களில் உங்கள்மனைவி ஈடுபட்டால், உங்களால் அவருக்கு உதவி செய்ய முடியும்.

### நிவாரணங்கள்

எண் கணித ஜோதிடத்தைப் படிப்பதன் நோக்கமே நமது வாழ்க்கை முறையை நன்கு ஆராய்ந்தறிந்து அதை மேம்படுத்துவதே ஆகும். கீழ்க்கண்ட குறிப்புகள் உங்களுக்கு உபயோகமானதாக இருக்கும்.

### அனுகூலமான நாட்கள்

உங்கள் பிறந்த எண் 7. இந்த தேதி உங்களுக்கு மிகவும் முக்கியமானதாகும். இந்த எண்ணின் வரிசைக்கிரமத்தில் அமைந்த எந்த என்னும், இதனுடன் இசைந்து போகும் மற்ற எண்களையும் நல்ல தேதிகளாகக் கருதலாம். 4, 16, 25 தேதிகளும் அதிர்ஷ்டத்தைக்

கொடுக்கும் நாட்களாகும். 16ம் தேதி அதிர்ஷ்டத்தையும் துரதிர்ஷ்டத்தையும் சேர்த்து அளிக்கும் நாளாகும்.

உங்கள் பிறந்த எண் 7 ஆகையால் ஞாயிறு, திங்கள் கிழமைகள் உங்களுக்கு அதிர்ஷ்டமானவை. எந்த ஒரு முக்கியமான விஷயத்திற்கும் இந்த தேதிகளையே தேர்ந்தெடுங்கள்.

மேல்குறிப்பிட்ட நாளும், கிழமையும் பொருந்தி வரும் தேதிகளையே எந்த ஒரு திட்டத்தை செயல்படுத்தும் போதும் தேர்ந்தெடுங்கள்.

### கூட்டு எண்கள்

உங்கள் வாழ்க்கையை நிர்ணயிக்கும் எண்கள் பிறந்த எண், விதி எண், பெயர் எண் ஆகியவை.

உங்களைப் பொருத்தமட்டில் அவை **7 , 6 , 4**

உங்களுடன் ஒத்துப் போகும் மற்ற எண்கள் 1, 2, 9 ஆகும், மேலும் O, Z, ஆகிய எழுத்துக்கள் உங்களுக்கு அதிர்ஷ்டமானது.

இயன்றவரை நீங்கள் உபயோகப்படுத்தும் எல்லா எண்களும் உங்கள் பிறந்த எண்ணுடன் ஒத்துப் போகாமாறு பார்த்துக் கொள்ளவும். இல்லாவிடில் எண் முரண்பாட்டால் உங்கள் வாழ்க்கை பாதிக்கப்படலாம்.

நீங்கள் வசிக்கும் வீட்டின் எண்ணும், பயணிக்கும் வாகனத்தின் எண்ணும் உங்கள் எண்ணுடன் ஒத்துப் போகும்படி இருத்தல் அவசியம். அப்படி சில, பல காரணங்களால் மாற்ற முடியவில்லை என்றால் உங்கள் எண்ணுடன் ஒத்துப் போகும் பெயரையாவது சூட்டுங்கள்.

நீங்கள் வசிக்கும் நாட்டின், நகரத்தின் பெயர்களும் உங்கள் பெயர் எண்ணுக்கு இசைந்ததாக, ஒத்ததாக இருத்தல் அவசியம். எண் கணிதத்தின் மூலம் இதனைத் தீர்மானிக்கலாம்.

### மற்றவற்றுடன் பொருத்தம்

உங்கள் பிறந்த எண்7 ஆகையால் பிறந்த எண் 1, 2, 9 ஐக் கொண்டவர்கள் உங்களுக்குப் பொருத்தமானவர்கள். நண்பர்களைத் தேர்ந்தெடுக்கும் பொழுதும், வியாபாரத்தில் பங்குதாரரை சேர்க்கும் போதும் இதை ஞாபகத்தில் வைத்துக் கொள்ள வேண்டும். 3ம், 5ம் கெடுதல் செய்யாது. 6, 8 ஆகிய எண்களை உங்கள் எதிரிகளாகக் கருதலாம்.

### அதிர்ஷ்டம் அளிக்கும் வண்ணங்கள்

இதனுடன் நீங்கள் அணியும் ஆடையின் நிறமும் உங்களுக்குப் பொருத்தமான ஏற்றமுடையதாக இருக்க வேண்டும். பச்சை, மஞ்சள், வெண்மை உங்களது அதிர்ஷ்ட நிறங்கள். மேலும் வெளிர் நிறங்களும் பொருத்தமானவை. இதை உபயோகப்படுத்தி வருகையில் உங்கள் நரம்புகள் புத்துணர்ச்சி பெறுவதை நீங்களே உணர்வீர்கள். மேற்கூறிய வண்ணங்கள் பூசப்பட்ட அறையிலேதான் உங்களால் தூங்கவோ, ஓம்வு எடுக்கவோ இயலும்.

### இசை

எண்ணுக்கும் இசைக்கும் இசைந்த பொருத்தமுண்டு. உங்களுக்கு புத்துணர்ச்சி அளிக்கும் இசையைக் கேட்குமாறு அறிவுறுத்தப்படுகிறீர்கள். வயலின், யாழ், குழல் போன்ற கருவிகளால் கவரப்படுவீர்கள்.

### அலுகூலமான திசைகள்

உங்கள் எண் 7 ஆதலால் மேற்கு திசைக்கு முக்கியத்துவம் அளிக்கவும். எந்த ஒரு முக்கியப் பயணத்தின் போதும் ஒருசில அடிகளாவது மேற்கு நோக்கி வைத்து விட்டு நீங்கள் பயணிக்கும் திசை நோக்கி பயணத்தைத் தொடரவும். எந்தவித சந்தேகத்திற்கிடமில்லாமல் இது உங்களுக்கு அதிர்ஷ்டத்தை அளிக்கும். நீங்கள் வேலை செய்யும் மேசையை ஒழுங்குபடுத்துப்போதும் முக்கியமான விஷயங்களைப் பரிமாறிக் கொள்ளும் பொழுதும் நீங்கள் மேற்கு நோக்கி அமருமாறு பார்த்துக் கொள்ளுங்கள்.

### பிரார்த்தனையும் தியானமும்

உங்கள் பிறந்த எண் 7 ஆக இருப்பதால் கேதுவின் மஹாமாயாவியை வணங்குவது நலம் (உங்கள் மதக் கொள்கை அனுமதித்தால்).

பிறந்த எண்ணின் வலிமை நீங்கள் பிறந்தபோதே கடவுள் கொடுத்த மிக பெரிய சக்தியான மன ஒருமைபாட்டை தகுந்த இடத்தில் உபயோகித்தால் மேலும் கூடும். ஆனால் நட்பில் இந்த அறிதான சக்தி மிக சிறிதளவே உபயோக படுத்தப்படுகிறது. இந்த சக்தியை உங்கள் தீர்மானத்தை பொருத்து பயன்படுத்தவோ உபயோகப்படுத்தவோ முடியும். முதலில் பிறந்த எண் என்பதன் அர்த்தத்தையும் அது என்ன உணர்த்துகிறது என்பதையும் புரிந்துகொள்ள வேண்டும். உணர்வு பூர்வமான உங்கள் பிறந்த எண்ணுடன் ஒன்றி போக நீங்கள் முயலவேண்டும். அந்த எண்ணில் உங்களை நீங்களே கண்டு கொள்ள வேண்டும். அப்படி

இருந்தால் நாள் செல்ல செல்ல அந்த என்னுடன் ஒன்றி இணைந்து போவீர்கள். இந்த விஞ்ஞானம் நம் பண்டைய இந்திய கலாச்சாரத்தில் வளர்க்கப்பட்டிருப்பதை நாம் அறியலாம். நாம் கற்றிருந்த வேத குருக்கள் மன ஒருமைபாட்டை வளர்க்க மந்திரங்களையும் பூஜைகளையும் கடவுளின் நாமத்தை உச்சரிப்பதையும் பழக்கப்படுத்தி கொண்டிருக்கிறார்கள்.

மேற்கண்ட வரைமுறைகளுக்கேற்ற செயல்களுக்கு குறித்த நாளில் மனப் பூர்வமாக எதிர்பார்க்க வேண்டும். உங்கள் முழு மனதையும் அந்த நிகழ்ச்சியில் செலுத்தி நேர் வழியில் எந்த விததயக்கமுமின்றி சென்றால். அந்த காரியம் நல்லபடியாக நடக்கும். வெற்றி உங்களுக்கு கிட்டும் என்ற சமயத்தில் உங்கள் தன்னம்பிக்கையும் வளர்ச்சி பெறும். மேற்கூறிய அறிவுரைகளை பின்பற்றுவதால் மந்திரத்தால் வருவது போன்ற மாறுதல்கள் உங்கள் வாழ்வில் வரும் என்று நீங்கள் எதிர்பார்க்க கூடாது. மாறுதல் என்பது பொறுமையும் தன்னம்பிக்கையும், உறுதியும் கூடிய இடைவிடாத பயிற்சியும் தேவை படுகிற ஒரு நிகழ்ச்சி. அப்படி இருந்தால் நீங்கள் வெற்றிபெறுவதோடு மண்ணிலும் அதிக சக்தியோடு திகழ்வீர்கள்.

நல் வாழ்த்துக்களுடன்

ஆஸ்ட்ரோவிஷன்.

குறிப்பு :

இந்த அறிக்கை எங்களுக்கு கிடைத்த ஆதாரங்களின்படி தயார் செய்யப்பட்டது. இதை அடிப்படையாக கொண்டு நீங்கள் எடுக்கும் முடிவுகளுக்கோ, இந்த அறிக்கையின் சரிநுட்பத்திற்கோ நாங்கள் எந்தவிதத்திலும் பொறுப்பு கிடையாது.

எண்கணித ஜோதிடம் பிறந்த தேதியினையும், உங்கள் பெயர் எண்களையும் மட்டும் அடிப்படையாகக் கொண்டது. நீங்கள் விரும்பினால் உங்கள் பிறந்த நேரத்தினை அடிப்படையாக கொண்டு. இந்திய ஜோதிட விஞ்ஞானத்தின் உதவியுடன் விரிவான உங்கள் ஜாதகத்தினையும் எங்களால் தயார் செய்து தரமுடியும்.

இந்த அறிக்கையில் நாங்கள் கொடுத்திருக்கும் பரிசீலனைகள் எண்கணித ஜோதிடத்தை மட்டும் அடிப்படையாகக் கொண்டது. அதிர்ஷ்ட இரத்தின கற்களின் உதவியுடன் உங்கள் பிரச்சனைகளுக்கு நீங்கள் தீர்வு காண விரும்பினால் எங்கள் 'ஜெம்பைன்டர்' லோப்ட்வெயரினை பயன்படுத்தவும்.

ஆஸ்ட்ரோவிஷன் சாப்ட்வெயர் திருமணபொருத்தம் பார்க்கவும், அதிர்ஷ்டர்களை தேர்ந்து எடுக்கவும், தனித்தனியாக கிடைக்கின்றன. இதைதவிர உங்கள் தனித்தன்மையையும், பிறருடன் உங்களுக்கு உள்ள தொடர்புகளையும் ஆராய்ந்து புரிந்துகொள்ள உதவும், சீன ஜோதிட முறைப்படி தயார்செய்த அறிக்கைகளும் எங்களிடம் எப்போதும் கிடைக்கும்.